



Чтобы воспитывать - научить наших детей  
обходиться без нас. (Г. Демидов)

Первое осенние занятия. Школа. Старт  
многих первоклашек успевает побегать, погулять, порезвиться, побегает на прыжки. И сразу же попадают в пальцы недужные из мам, пап, бабушек и дедушек. И там, поправивши рубашку, приводят в порядок сбившийся костюм, одна из мам укоризненно задает вопрос своему сорванцу: «Как же ты будешь жить без меня?»

«Как научить детей жить самостоятельно?» - изучение повторяю я. Ответ на этот вопрос я всегда давала без промедления.

Вопросы в сущем педагогов. Мой дедушка, Григорьевич Семен Макеевович, ветеран Великой Отечественной войны, военрук, 25 лет преподавал в школе. Мама, Гагадзун Ирина Семеновна, - учитель математики и заместитель директора по работе. Говорил о школьной жизни и разбор педагогических ситуаций приводил примеры из жизни нашей семейной ветви.

В детстве я всегда стремилась к самостоятельности, меня не нужно было заставлять делать уроки. Мне нравилось находить что-то новое, исследовать интересные вещи и заниматься темами открытыми с друзьями. Тогда знакомство с первыми писателями, музами королей №<sup>1</sup> феев педагогики и такое пони-





мание: „Хочешь учитъ - надо учиться!”  
2002 год был однажды назначен поступлением в Хабаровский педагогический колледж по специальности „учитель начальных классов”. Погруженные в процесс изгнаниясь  
• Первые дни ребенка в школе. Когда я увидела большие глаза маленьких учеников, красивые белые блузки, портфели, и, конечно же, заинтересованной детской смех, который уже не оставалось: Это мое! Я учитель начальных классов!

К сожалению, привыкло считать, что изображение школьника необходимо отекать со всеми сторонами. Мне кажется посоветовать, как можно также отпускать ребенка в „свободное плавание”. Дать возможность поиграть и погулять в этот мир со всеми сторонами. Это может проявляться совершившими разными способами: чтение книг, просмотр или прослушивание спектаклей, учение выращивать и исследовать, общаться со сверстниками и принимать самостоятельные решения. При этом кому-то необходимо показывать на первом месте не научь, кто-то будет находиться со школой в гармонии, кому-то интересно решать задачи на какой цифровой платформе, но а кто-то очень надеется, что после занятий я обрадуюсь посмотрю его коллекцию динозавриков. Я убеждена, что каждый ребёнок особенный от рождения.





и свою задача развивать способности каждого, учитывая индивидуальные возможности.

У каждого есть талант, дарование, способность к одному виду или нескольким & отдающие деятельность. Именно эту индивидуальность и нужно вовремя распознать - воспитание В.А. Сусанинского можно отнести мою позицию как учителя.

В насташнее время все чаще употребляют такие слова: "саморазвитие", "самоакции-зация" и перекаевавшее из английского языка в русский "креативность". Да, творческий мыслить, находить всегда из любой жизненной ситуации, когда не шавная задача собранием образований. Ведь именно таким образом мог учить наше детство самостоятельность. В своей работе я использую разнообразные формы и приемы, вовлекающие детей в самостоятельную познавательную деятельность, чтобы они умели находить применение простых вещей. Где у меня всегда получаются делать трудные вещи легкими и интересными.

К большинству ежасению, <sup>не</sup> все дети одинаковые.

В 2016 году торжественное мероприятие в честь начала учебного года для меня было особенно волнительной, ведь я учитель первого 1 класса, а 1 слишком мало.

Стр № 3 в, где направление со здоровьем





сверстниками принял учитель незрелый ребенок. И дни мои открылись новой мир - мир сенсомодивого образования, мир "особое" детей. Строки из этигоотворение Наталии Киминовой очень точно описывают те чувства и эмоции, которые я испытывала в том момент.

Мир "особого" ребенка интересен и пущий,  
Мир "особого" ребенка безобразен и красив,  
Нежный, норко страшен, добродушен и открыт.  
Мир "особого" ребенка. Тому он нас страшит.  
Тому он так напуган? Тому он так закрыт?  
Тому он агрессивен? Тому не говорят?

Раз за раза я стараюсь ответить на эти вопросы и едва ли так, чтобы окружавший нас мир стал "сваш" дне "особое" детей. Тому же сенсомодивое образование очень важно создать психосоциологически комфортную среду для каждого ребенка. Для достижения положительного результата нужна команда: дети, родители, педагоги. Созданию условий способствует реализующий деятельность и цифровизированного подводов, которые позволяют улучшить и расширить образовательное пространство и "пополнить" мир со всех сторон. Для себя оговариваю слова Я.И.Коменского: "Будь естествен замечай правила для всех учеников то, что можно предсматривать чувствами, а именно:  
видимое-зрением, слышимое-слушанием,

Стр № 4 что можно вкусить-обонянием,





что можно попробовать - педагогище." В своей работе акцентирую внимание на развитие самостоятельного анализа, критики каждого ученика. Использование цифровых технологий и инструментов позволяет разнообразить и адаптировать любой материал, формировать жизненную компетенцию не только детей. Ведь путь познания и открытия нового знания, несомненно, на имеющееся ограничения у некоторых, где ВСЕХ должны быть интересные и актуальные.

Начну это и подтверждую выше в 2014г. повесив свою квалификацию в области цифрового образования. Особый интерес к подобному опыту является причиной моего активного участия в курсах повышения квалификации кадров, семинарах, научно-практических конференциях, подготовке студентов педагогических вузов. Я должна научить детей учиться и самостоятельно добывать знания, а также: как они научатся жить самоотверженно? Если возможна есть малейшее колебание и сомнение в ответах на поставленный вопрос, то необходимо сразу самодорабовать ее и решить! Главная моямотивация - успех каждого ребенка и его становление наше будущее. Веря в то, что мир за окном решительно за нас! Ни кому из нас, учительниц, потому что мы вместе!





Стр № 6

